

**EDITAL Nº 1 2018 PRAEC/UFLA**

**RETIFICA OS EDITAIS PROAT Nº03/2017/PIB/PRAEC/UFLA, EDITAL CEL  
Nº03/2017 PIB/PRAEC, EDITAL PAC Nº02/2017/PIB/PRAEC/UFLA, E EDITAL MESP  
Nº04/2017 CEL/PIB/PRAEC**

A Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis e Comunitários, da Universidade Federal de Lavras (UFLA), no uso de suas atribuições regimentais, resolve retificar os Editais PROAT Nº03/2017/PIB/PRAEC/UFLA; PROAR Nº03/2017 CEL-PIB/PRAEC; PAC Nº02/2017/PIB/PRAEC/UFLA; e MESP Nº04/2017 CEL/PIB/PRAEC, todos de 24 de novembro de 2017, referentes à oferta de vagas para a participação no Programa Institucional de Bolsas para Estudantes de Graduação dos Cursos Presenciais da UFLA – PIB-UFLA, conforme abaixo:

**1 – ONDE SE LÊ:**

**“CRONOGRAMA**

| <b>DATA</b>                     | <b>ATIVIDADE</b>  |
|---------------------------------|---|
| 05/02/2018                      | Divulgação do Resultado Preliminar  |
| 05/02 a 07/02/2018 (até as 17h) | Interposição de Recursos na PRAEC   |
| 19/02/2018                      | Resultado dos Recursos  |
| 20/02/2018                      | Resultado da Primeira Chamada através do SIG  |
| 20/02 a 22/02/2018              | Confirmação de interesse pela bolsa da Primeira Chamada através do SIG  |
| 23/02 a 26/02/2018              | Resultado da Segunda Chamada, caso haja, e confirmação de interesse pela bolsa da Segunda Chamada por meio do SIG   |
| 27/02 a 28/02/2018              | Resultado da Terceira Chamada, caso haja, e confirmação de interesse pela bolsa da Terceira Chamada por meio do SIG |
| 01/03/2018 até 28/02/2019       | Vigência da bolsa”  |

**LEIA-SE:**

**“CRONOGRAMA**

| <b>DATA</b>                            | <b>ATIVIDADE</b>                   |
|--|------------------------------------|
| <b>12/03/2018</b>                      | Divulgação do Resultado Preliminar |
| <b>12/03 a 14/03/2018 (até as 17h)</b> | Interposição de Recursos na PRAEC  |
| <b>19/03/2018</b>                      | Resultado dos Recursos             |

**EDITAL Nº 1 2018 PRAEC/UFLA**

---

|                                  |   |
|----------------------------------|---|
| <b>20/03/2018</b>                | Resultado da Primeira Chamada através do SIG  |
| <b>20/03 a 22/03/2018</b>        | Confirmação de interesse pela bolsa da Primeira Chamada através do SIG  |
| <b>26/03 a 28/03/2018</b>        | Resultado da Segunda Chamada, caso haja, e confirmação de interesse pela bolsa da Segunda Chamada por meio do SIG   |
| <b>03/04/2018</b>                | Resultado da Terceira Chamada, caso haja, e confirmação de interesse pela bolsa da Terceira Chamada por meio do SIG |
| <b>01/04/2018 até 31/03/2019</b> | Vigência da bolsa”  |

2 – As alterações no cronograma se aplicam aos demais dispositivos dos editais ora retificados.

**Lavras – MG, 05 de fevereiro de 2018**

**Luiz Henrique Rezende Maciel**  
**Pró-Reitor em exercício de Assuntos Estudantis e Comunitários**

A cópia assinada do edital encontra-se arquivada na Secretaria Administrativa da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis e Comunitários